



Protokoll sektionsmöte VTM-Extra 2017-05-15

Närvaro:	Lars Gustafson	Talman, Revisor
	Paula Roth	Propagandamästare, tillika Sekreterare
	Axel Isberg	Ordförande
	Oscar Sigurdsson	Studierådsordförande
	Lasse Heeman	Källarmästare
	Martin Bergman	Cafémästare
	Axel Wihlborg	Skattmästare
	Oskar Ström	Sexmästare
	Elin Hanstorp	Överphös, t.o.m. §13.1, fr.o.m §15 Valberedningsrepresentanter
	Ludvig Åkesson	Programmästare
	Rasmus Göransson	Näringslivsansvarig
	David Larsson	Revisor
	Ossian Gewert	
	Viktor Claesson	
	Fred Nordell	
	Johannes Törnblom	
	Anna Qvil	
	André Hedesand	
	Jesper Graham	t.o.m. §13.1, fr.o.m §15 Valberedningsrepresentanter
	Jesper Berg	t.o.m. §13.1, fr.o.m §15 Valberedningsrepresentanter
	Martin Jakobsson	
	Karl-Oskar Rikås	
	Hannes Lantz	
	Christian Saeland	
	Sonja Kenari	
	Alexander Arcombe	
	Stina Andreason	t.o.m §15 vice programmästare
	Ebba Lundvall	t.o.m §15 vice programmästare
	Hanna Tydén	t.o.m §15 vice programmästare
	Stina Andreason	t.o.m §15 vice programmästare
	Sara Trygve	t.o.m §15 vice programmästare
	Fabian Sundholm	
	Alexander Mjöberg	t.o.m §15 vice programmästare

§1	TFMÖ	Talman Lars Gustafson förklarade mötet öppnat klockan 17:18.
§2	Sektionshymn	Mötet sjöng sektionshymnen.
§3	Tid och sätt	Mötet beslöt att godkänna tid och sätt.
§4	Adjungeringar	Inga att adjungera.
§5	Val av två justeringspersoner tillika rösträknare	Mötet beslöt att välja Axel Isberg och David Larsson till justeringspersoner tillika rösträknare.



- §6 Föredragningslista Mötet **beslöt** att godkänna föredragningslistan med tillägget;
- 13.1 Nollekollen
- §7 Stadfästande av D-Chips stadgar Stina Andreason, Ebba Lundvall, Hanna Tydén och Sara Trygve från D-chips styrelse presenterade motionen.
Mötet **beslöt** att stadfästa styrdokumentet. Se bilaga 7.
- §8 Behandling av 2014 års räkenskap David Larsson redogjorde för situationen med och presenterade 2014 års räkenskap. Alla möteshandlingar existerar i digital form men alla ligger inte uppe på hemsidan ännu.
- §8.1 Verksamhetsberättelse Se bilaga 8 och 9.
- §8.2 Revisorsberättelse Se bilaga 10.
- §8.3 Bokslut Mötet **beslöt** att godkännas bokslutet under premissen att småfelen i bokslutet rättas till under sommaren.
- §8.4 Ansvarsfrihet för styrelsen Revisorerna yrkar på ansvarsfrihet för styrelsen förutsatt att alla möteshandlingar från år 2014 läggs upp på hemsidan.
Mötet **beslöt** att ge styrelsen ansvarsfrihet under premisserna att alla möteshandlingar från år 2014 läggs upp på hemsidan.
- §9 Motion 17013, Årskursrepresentanter Oscar Sigurdsson presenterade motionen.
Mötet diskuterade motionen.
Mötet **beslöt** att bifalla motionen i sin helhet. Se bilaga 1.
- §10 Motion 17014, Städning av dagar i stadgan David Larsson presenterade motionen.
Axel Isberg presenterade styrelsens svar.
Mötet **beslöt** att bifalla motionen i sin helhet. Se bilaga 2 och 200.
- §11 Motion 17015, Sena handlingar David Larsson presenterade motionen.
Axel Isberg presenterade styrelsens svar.
Mötet **beslöt** att bifalla motionen. Se bilaga 3 och 300.
- §12 Motion 17016, Revisors skyldigheter David Larsson presenterade motionen.
Axel Isberg presenterade styrelsens svar.
Mötet **beslöt** att bifalla motionen. Se bilaga 4 och 400.
- §13 Motion 17017, Bilagor till ordinarie terminsmöte Axel Isberg presenterade motionen.
Axel Isberg presenterade styrelsens svar med förslag till ändringar.
Axel Isberg jämkade sig med styrelsens svar.



Mötet diskuterade motionen.

David Larsson upplyste mötet om att det enligt motionen inte går att lämna ändringsyrkanden under ett möte, det blir inte så nyckfullt under mötet.

Mötet **beslöt** att bifalla motionen i sin helhet med alla av styrelsens ändringsyrkanden. Se bilaga 5 och 500.

§13.1 Motion, Nollekollen

Axel Isberg presenterade motionen.

Mötet diskuterade.

David Larsson påpekade att det fanns frågetecken i motionens att-sats. Fred Nordell påpekade att motionen är kaos men att andemeningen är fin och att styrelsen bör sträva efter att uppfylla andemeningen.

Oscar Sigurdsson yrkar på att sätta budgeten till 4000 kr för nollekollen till staben.

David Larsson yrkar på att avsätta 4000kr för att köpa in Nollekollen till nollningen 2017, samt att stryka motionens att-sats.

David Larsson yrkar på att bordlägga punkten tills efter §15 val. Mötet beslöt att bordlägga punkten.

Punkten lyftes klockan 19:49, efter alla val behandlats.

Oscar Sigurdsson jämkar sig med David Larssons yrkande.

Mötet **beslöt** att bifalla att-satsen från David Larsson.

Se bilaga 12.

§14 Proposition 17513,
Genomförande av
röstning

Axel Isberg presenterade propositionen.

Mötet **beslöt** att bifalla propositionen. Se bilaga 6.

§15 Val

Kandidaterna fick 10 minuters presentation och 10 minuter för utfrågning.

Programmästare Valberedningen hade ingen kandidat att presentera. Alexander Arcombe och Sonja Kenari kandiderade. Sonja Kenari lämnade lokalen. Alexander Arcombe presenterade sig och frågades ut. Alexander Arcombe lämnade lokalen. Sonja Kenari kom in i lokalen. Sonja Kenari presenterade sig och frågades ut. Sonja Kenari lämnade lokalen. Mötet diskuterade. Mötet **beslöt** att välja Sonja Kenari till programmästare. Alexander Arcombe och Sonja Kenari kom in i lokalen.

Mötet ajournerades 18:50.

Mötet återupptogs 19:22.



Vice Programmästare Valberedningen hade ingen kandidat att presentera. Hannes Lantz kandiderade. Hannes Lantz presenterade sig och frågades ut. Hannes Lantz lämnade lokalen. Mötet diskuterade. Mötet **beslöt** att välja Hannes Lantz till Vice programmästare. Hannes Lantz kom in i lokalen.

Teknikfokusansvarig Valberedningen presenterade André Hedesand som sin kandidat. André Hedesand presenterade sig och frågades ut. André Hedesand lämnade lokalen. Valberedningen presenterade sin motivation till förslaget. Mötet diskuterade. Mötet **beslöt** att välja André Hedesand till teknikfokusansvarig. André Hedesand kom in i lokalen

Karnevalsansvarig Valberedningen presenterade Fabian Sundholm som sin kandidat. Fabian Sundholm presenterade sig och frågades ut. Fabian Sundholm lämnade lokalen. Valberedningen motiverade sitt förslag. Mötet diskuterade. Mötet **beslöt** att välja Fabian Sundholm till karnevalsansvarig på mandatet 1:a juli 2017 till 31:a juni 2018. Fabian Sundholm kom in i lokalen.

Valberedningsrepresentanter från de fyra lägsta årskurserna Valberedningen presenterade sina kandidater, Lia Karida och Axel Syrén. Mötet diskuterade. Mötet **beslöt** att välja Lia Karida och Axel Syrén i sin frånvaro till valberedningsrepresentant.

§16 TFMA

Talman förklarade mötet avslutat klockan 19:53.

Mötessekreterare

Talman

Justeras

Justeras

Paula Roth
Sekreterare, tillika Propagandamästare

Lars Gustafson

Axel Isberg

David Larsson